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V Holíči ustanovili nové samoprávne orgány
V utorok 7. decembra sa 
v holíčskom dome kultú-
ry uskutočnilo slávnostné 
ustanovujúce zasadanie 
Mestského zastupiteľstva v 
Holíči.
V jeho úvode predsedníčka 
Mestskej volebnej komisie 
Eva Hrnčiríková predniesla 
správu o výsledkoch volieb 
do orgánov samosprávy v 
meste Holíč na funkciu pri-
mátora mesta a na  funkciu 
poslancov mestského zastu-
piteľstva.
Mgr. Zdenko Čambal potom 
zložil zákonom predpísaný 
sľub primátora mesta a svoj 
sľub následne zložili aj všetci 
šestnásti novozvolení poslan-
ci mestského zastupiteľstva.
Zástupcom primátora mesta 
Holíč na funkčné obdobie 
2010-2014 sa stal súčasný vi-
ceprimátor Rastislav Caletka. 
Oznámenie o jeho poverení 
poslanci príslušným uznese-
ním zobrali na vedomie.
V nasledujúcom príhovore 
primátor okrem iného zdôraz-
nil dôležitosť spoločnej práce 
pre rozvoj Holíča a 

vyjadril prísľub i presvedče-
nie, že doterajšia práca v pro-
spech občanov i mesta aj s 
podporou poslaneckého zbo-
ru bude naďalej pokračovať.
Na ustanovujúcom zastupi-
teľstve sa ako hosť zúčastnil 
prednosta Obvodného úradu 
v Senici Štefan Huťťa. No-
vozvolenému primátorovi i 
ostatným členom mestskej 
samosprávy okrem iného 
poblahoprial a zaželal veľa 
úspechov v spoločnej práci.
Mestské zastupiteľstvo v 
ďalšom bode nadpolovičnou 

väčšinou prítomných poslan-
cov zvolilo členov Mestskej 
rady v Holíči. Stali sa nimi 
Ing. Miroslav Bilický, Ras-
tislav Caletka, Ing. Marián 
Honza, CSc., Ing. Nataša 
Londarevová a Ing. Jozef Vl-
čej.
Príslušným uznesením po-
slanci následne zriadili se-
dem komisií mestského 
zastupiteľstva a zvolili ich 
predsedov a podpredsedov.
Funkciu predsedníčky komi-
sie finančnej a podnikateľs-
kej činnosti bude vykonávať 

Ing. Nataša Londarevová, 
podpredsedníčkou je Ing. 
Mgr. Gabriela Gergelová. Za 
predsedu komisie stavebnej 
činnosti a životného prostre-
dia bol zvolený Ing. Jozef 
Vlčej, jej podpredsedom sa 
stal Ing. Michal Jánošík.
Komisia verejného poriad-
ku a na prešetrenie sťažností 
na  činnosť primátora mesta, 
hlavného kontrolóra a po-
slancov MsZ
bude pôsobiť pod vedením 
predsedu Mgr. Eduarda Ve-
selého, funkciu podpredsed-
níčky obsadila PhDr. Anna 
Rypáková.
Za predsedu komisie na 
ochranu verejného záujmu 
pri výkone   funkcií verej-
ných činiteľov bol zvolený 
Ing. Marián Honza, CSc., 
členmi sú Rastislav Caletka a 
Miroslav Jobus.
Komisia školstva, kultúry a 
športu má predsedu Ing. Mi-
roslava Bilického, podpred-
sedom sa stal Mgr. Viliam 
Bystrický.

• holíč má novú 
samosprávu 

• opäť prišiel 
	 mikuláš

• zlatá svadba 
manželov  
roučkových 

• blíži sa daňová 
povinnosť
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DVOJTÝŽDENNÍK MESTA HOLÍČ DISTRIBUOVANÝ ZADARMO DO KAŽDEJ DOMÁCNOSTI

Vianoce sú pre nás všetkých sviatkami pokoja a mieru. Stávame sa ľudskejšími a úprimnejšími. Odrazu si uvedomíme 
potreby a túžby našich blízkych, vnímame rodinu a svojich susedov.

Našou najvyššou ambíciou v meste je, aby sme takúto náladu pociťovali neustále. Hovorím o spolupráci, súdržnosti 
a spolupatričnosti. Spolupráca bez rozdielu vierovyznania a politickej príslušnosti. Súdržnosť pri napĺňaní komunálnych 
cieľov a ich vyzdvihnutie nad osobné záujmy. Spolupatričnosť silných, zdravých a zamestnaných s tými slabšími, 
zdravotne postihnutými a nezamestnanými.

Reťaz je tak silná ako je silné jej najslabšie ohnivko. Práve v tomto článku sa vždy reťaz roztrhne. Preto Vás vyzývam, 
vážení spoluobčania, aby ste si uvedomili, že Vianoce sú nielen najkrajším sviatkom roka, ale zároveň aj našim najväčším 
poučením. Správajme sa tak ako to od nás deň narodenia nášho Spasiteľa vyžaduje.

Svoje presvedčenie o potrebe pokračovať v intenciách spolupráce a solidarity ste vyjadrili v nedávnych komunálnych 
voľbách. Za ich výsledok a možnosť pracovať ďalej pre Vás a pre mesto Vám ďakujem. Je to pre mňa veľký záväzok. 
Verím, že Vianoce, tento svätý čas rodiny, úcty a viery, využijeme na načerpanie síl. Všetkým Vám prajem veľa 
zdravia a mnoho odhodlania v našej spoločnej práci pre Holíč.                                                                                 

 Zdenko Čambal, primátor mesta Holíč    

Príhovor primátora mesta Holíč



2 SPRAVODAJSTVO

Funkciu predsedníčky komi-
sie zdravotníctva, sociálnych 
vecí a bytovej bude vykoná-
vať Jarmila Duffková, pod-
predsedníčkou je  Bc. Eva 
Maczvaldová.
Za predsedu komisie hospo-
dárskeho a sociálneho rozvo-
ja mesta
bol zvolený Rastislav Calet-
ka, vo funkcii podpredsedu 
bude pôsobiť Ing. Roman 
Hrnčirík.
Mestské zastupiteľstvo na 
základe príslušných paragra-
fov  zákona NR SR o práv-
nom postavení a platových 
pomeroch starostov obcí a 
primátorov miest v znení ne-
skorších zmien a doplnkov 
jednomyseľne určilo plat pri-
mátorovi mesta.
Je súčinom priemernej mesa-
čnej mzdy zamestnanca ná-
rodného hospodárstva SR a 
násobku 2,81,  čo predstavuje 

výšku platu 2 093 eur mesa-
čne, zvýšený podľa prísluš-
ného paragrafu na 1,65-ná-
sobok platu primátora, s 
účinnosťou od 7.12.2010.
Mestské zastupiteľstvo v 
ďalšom poverilo za sobá-
šiacich Rastislava Caletku, 
Jarmilu Duffkovú a Ing. Ma-
riána Honzu, CSc. Ako dni 
pre uzavretie manželstva na 
Matričnom úrade v Holí-
či určilo stredu a sobotu, za 
sobášnu miestnosť Obradnú 
sieň MsÚ Holíč.
Poslanci na záver schválili 
predloženie žiadosti o nená-

vratný finančný príspevok v 
rámci príslušnej výzvy  za 
účelom realizácie projektu 
„Deti spájajú národy a želez-
nica spája naše mestá“. V tej-
to súvislosti tiež schválili 
zabezpečenie realizácie uve-
deného projektu mestom Ho-
líč po schválení žiadosti o ne-
návratný finančný príspevok 
a spolufinancovanie tohoto 
projektu vo výške 5% z cel-
kových oprávnených výdav-
kov na projekt, t.j. vo výške 
1 000 eur.

Text a foto L.Novák

V Holíči ustanovili nové samoprávne orgány
(pokračovanie z titulnej strany)
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a opäť prišiel mikuláš…
6.december je predovšetkým 
pre tých najmenších magic-
kým dňom. Deň, ktorý nesie 
v kalendári meno Mikuláš má 
čarovnú moc, ktorou dokáže 
rozžiariť oči i dušu azda všet-
kých detí. 
Tradičné a obľúbené podujatie 
spojené s mikulášskou nádielkou 
aj tohto roku práve na Mikuláša 
pripravilo oddelenie kultúry a 
športu mesta Holíč.
Kedy už konečne príde? Táto 
otázka s pribúdajúcimi minúta-
mi  znela z úst azda každého detí 
zhromaždených na holíčskom 
námestí. Úderom šestnástej ho-
diny sa konečne dočkali. Miku-
láš medzi holíčske deti zavítal 
aj so svojimi nerozlučnými spo-
ločníkmi, anjelom a čertom, ku 
ktorým sa pridali aj traja malí 
anjelici. Tentoraz však prišli 

netradične, na automobilovom 
deduškovi veteránovi, v ktorom 
ich ochotne priviezol Ján Vépy 
z holíčskeho Klubu historických 
vozidiel.
Krátko po príchode sa Mikuláš 
ujal prvej milej úlohy. Rozsvietil 
vianočný strom na Námestí mie-
ru, ktorý sa rozžiaril stovkami 
drobných žiaroviek.
Ďalšie chvíle patrili kultúrnemu 
programu, ktorý pripravili a na-

cvičili deti navštevujúce holíč-
ske Centrum voľného času.
Hudbou, spevom i tancom na-
vodili tú správnu mikulášsku 
atmosféru. 
Mikulášske radovánky si nene-
chali ujsť predstavitelia mesta, 
primátor, jeho zástupca i pred-
nostka mestského úradu. 
Pri sledovaní programu sa spo-
lu s ostatnými ponorili do sláv-
nostnej atmosféry, ktorá ovládla 
priestory celého námestia.
Aby bol tohtoročný mikulášsky 
podvečer opäť pestrejší a zau-
jímavejší, jeho organizátorky 
oslovili deti z elokovaných pra-
covísk Materskej školy Lúčky a 
I. stupňa oboch základných škôl 
s malou prosbičkou. Mali vyja-
driť svoje priania, všetko to, čo 
by radi v Holíči privítali a čo by 
chceli, aby sa tu zlepšilo či zme-

nilo.Odpovede nakoniec zozbie-
rali a o tie najzaujímavejšie sa 
počas programu podelili so všet-
kými prítomnými. 
Priania detí si vypočul aj pán 
primátor. Ocenil snahu i podnety 
a prisľúbil, že nezostanú bez po-
všimnutia. Niektoré z nich po-
slúžia ako námet na zamyslenie 
a ich uskutočnenie.
A ešte niečím bol tohtoročný 
Mikuláš v Holíči neobvyklý. 

Po prvýkrát na tomto poduja-
tí vzlietli na oblohu balóniky 
šťastia so spoločným prianím 
zdravia, šťastia a lásky a aby sa 
všetkým naplnili ich želania i 
sny a túžby sa premenili na sku-
točnosť.
A aké by to boli mikulášske ra-
dovánky bez sladkostí ? Dobro-
srdečný deduško mal samozrej-
me plný kôš sladkých dobrôt aj 

tentoraz a spoločne s anjelom i 
čertom nimi ochotne obdaroval 
každé z detí. 

A keďže na príprave poduja-
tia sa okrem Mesta podieľali aj 
Okresná a Krajská organizácia 
Únie žien Slovenska, aj vďaka 
nim bol tohtoročný Mikuláš v 
Holíči ešte o čosi sladší.

Text a foto L.Novák

Ďalšie číslo HOLÍČANa vyjde 
v pondelok 17.januára 2011.

Redakcia praje svojim čitateľom príjemné, 
v zdraví, radosti a spokojnosti 

prežité sviatky vianočné. 

OZNAM
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nastal čas adventný

päťdesiat rokov stále svoji

Do predvianočného šatu sa už 
celkom zahalilo centrum Holíča. 
Všimli ste si, ako už vianočnou 
výzdobou opeknelo Námestie 
mieru a rozžiarené svetelné oz-
doby lemujú hlavnú ulicu vedúcu 
mestom ?  Stred námestia krášli 
ako symbol Vianoc tradičný via-
nočný strom. Pozornosti mno-
hých iste ani tentoraz neunikne 
unikátny drevený betlehem, ori-
ginálne dielo rezbára Andreja 
Iršu z Kátova, ktorý nepochybne 
opäť poteší zraky nejedného z 
návštevníkov.
Atmosféru blížiacich sa najkraj-
ších sviatkov roka bude až do 
23. decembra denne od 9.hodiny 
v tradičnej drevenej dedinke 
umocňovať vianočná tržnica. 
Stánky najskôr ponúkli ná-
vštevníkom občerstvenie, počas 
predvianočného týždňa dostanú 
príležitosť k ponuke a predaju 
najrôznejších výrobkov aj ďalší 
predajcovia i ľudoví remeselníci 
a v ponuke bude aj predaj živých 
rýb.
Chýbať nebude ani tradičný 
primátorský punč, ktorý budú 
môcť záujemcovia ochutnať 
počas prvých dvoch dní Holíč-
skych vianočných dní v piatok 
a sobotu 17. a 18. decembra. 
Tie slávnostne otvorí 17.decem-
bra popoludní primátor Zden-

ko Čambal. Ďalšie podvečerné 
chvíle spríjemní návštevníkom 
centra mesta kultúrny program, 
v ktorom sa predstavia deti MŠ 
Holíč, Folklórny súbor Studien 
ka, Folklórny súbor Valša z Ho-
líča, Anna Dermeková a Sala-
mander Band.
Ešte v ten deň večer o 19.30 do 
atmosféry blížiacich sa Vianoc 
uvedie návštevníkov vianočný 

koncert nevidiacich manželov 
Bangovcov v kostole sv. Martina. 
Ďalší koncert je na programe v 
utorok 21.decembra o 18.hodine 
v evanjelickom kostole, v kto-
rom budú znieť vianočné piesne 
a koledy v podaní Komorného 
speváckeho združenia Kalíšek z 
Vracova.
Na sobotu 18.decembra je na 
Námestí mieru pripravená už 

tradičná zabíjačka s ochutnáv-
kou a predajom čerstvého mäsa 
a zabíjačkových špecialít.
Tohtoročné Holíčske vianočné 
dni zakončí silvestrovské víta-
nie nového roka na Holíčskom 
zámku, s tradičnou diskotékou a 
polnočným ohňostrojom.

Text a foto L.Novák

Polstoročie spoločného života je 
udalosťou, ktorej oslavu dopraje 
osud iba nemnohým zosobáše-
ným párom. Manželia Rudolf a 
a Agneša Roučkových patria k 
tým šťastnejším, ktorí si moh-
li pripomenúť slávnostný deň, 
kedy si pred päťdesiatimi rok-
mi povedali manželské áno. V 
poslednú novembrovú sobotu v 
obradnej sieni mestského úradu 
v Holíči tak pre nich opäť zneli 
tóny svadobného pochodu.
Za prítomnosti najbližších prí-
buzných prišli oslávencom k 
výročiu jubilea zlatej svadby 
poblahopriať predstavitelia 
mesta, zástupca primátora Ras-
tislav Caletka a členky Zboru 
pre občianske záležitosti Člo-
vek človeku, ktoré slávnostné 

podujatie pripravili. Dôstojnú 
atmosféru umocnili verše básne 
i hrejivé melódie, pri ktorých v 
myšlienkach oslávencov pre-

leteli spomienky na roky spo-
ločne prežité, na svojich dvoch 
potomkov, dcéru a syna ale tiež 
na šesť vnúčat a jedno pravnúča. 

Vo chvíľach dobrých i tých me-
nej príjemných spájala manže-
lov Roučkových predovšetkým 
vzájomná láska, úcta a porozu-
menie.
Po zápise do pamätnej knihy 
mesta zástupca primátora odo-
vzdal jubilujúcim manželom 
kyticu kvetov a osobné blaho-
priania. S malým darčekom a 
gratuláciou sa v mene Zboru pre 
občianske záležitosti pripojila aj 
dvojica jeho členiek. Záverečný 
prípitok spečatil prianie vedno 
ďalej kráčať na spoločnej ceste 
manželským životom.
Jubilujúcim manželom poprajme 
ešte dlhé roky šťastného spoluži-
tia, naplneného láskou, zdravím, 
šťastím a spokojnosťou.

Text a foto L.Novák

K spríjemneniu predvianočnej atmosféry prispelo aj holíčske Centrum voľného času. Šikovné ruky i vlastná fantázia 
dokázali premeniť časť vestibulu budovy fajansy na príjemné miestečko ponorené do snehobielej atmosféry blížia-
cich sa Vianoc. Verme, že túto krásnu neporušenú podobu si uchová po celý čas pre potešenie oka i duše...
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žiaci zš školská rozdávali červené stužky.

úspechy žiakov holíčskej zuš 

1. december bol pred 22 rokmi 
vyhlásený za svetový deň boja 
proti AIDS. Odvtedy si ho pri-
pomíname každý rok, pretože 
stále patrí medzi desať hlav-
ných príčin úmrtia ľudí na 
svete.
Vírus HIV znamená vírus imu-
nitnej nedostatočnosti človeka a 
vyvoláva chorobu získanej imu-
nitnej nedostatočnosti - AIDS. 
Útočí na imunitný systém a ničí 
ho. Prenáša sa spravidla pri ne-
chránenom pohlavnom styku, 
krvou a z matky na plod počas 
tehotenstva či pri dojčení.
Momentálne žije s týmto víru-
som asi 33,2 milióna ľudí, najvi-
ac v Afrike. Na Slovensku bolo 
ku koncu júna 2010 evidova-
ných 299 pacientov nakazených 
vírusom HIV a 108 cudzincov, 
z toho v 20-tich prípadoch ide 
o obyvateľov Trnavského kraja. 
Tento deň je dňom Červených 
stužiek, ktoré sú symbolom Sve-
tového dňa boja proti tejto zá-
kernej chorobe.
Celoslovenskú kampaň Červené 

stužky, ktorú podporuje svetová 
zdravotnícka organizácia WHO, 
sa už druhý rok rozhodla pod-
poriť aj naša škola. V mesiaci 
november sa žiaci zapojili do 
celoslovenskej výtvarnej súťaže 
„Červené stužky“. Zaslali sme 
26 pohľadníc. Výťažok z preda-
ja pôjde na výskum liečby proti 
AIDS. Vo vestibule školy bol na-

inštalovaný informačný panel o 
tejto zákernej a doteraz nevylie-
čiteľnej chorobe. Pri ňom na čer-
venej stužke horeli sviečky ako 
memento a výzva na zamyslenie. 
V novembri bola vyhlásená aj 
súťaž pre triedy II. stupňa o na-
jzaujímavejšiu nástenku: „AIDS 
– týka sa aj nás“.  Hodnotenie 
prebehlo 29.11.2010 a víťaznou 

sa stala 8. B trieda pod vedením 
Mgr. I.Ivanovej. Žiaci 7. ročníka 
absolvovali na hodinách občian-
skej výchovy vedomostný test 
„Čo vieš o AIDS?“, ktorý usku-
točnila Mgr. L.Vrbňáková. Dňa 
1.12.2010  žiaci 8. ročníka infor-
movali obyvateľov Holíča o zá-
važnosti šírenia HIV/AIDS pre 
celé ľudstvo a najmä pre mladú 
generáciu, pričom ako symbol 
tejto kampane im pripínali čer-
venú stužku. Žiaci sa v tento deň 
formou besedy s MUDr. Fuch-
som z infekčného oddelenia NsP 
Skalica ešte podrobnejšie obo-
známili s touto problematikou. 
Projekt za podpory riaditeľstva 
Základnej školy, Školská ul. už 
druhý raz zorganizovala a zre-
alizovala s pomocou 8.A triedy 
Mgr. E.Krištofíková.
Všetky tieto aktivity, nielen na-
šej školy, ale i ďalších škôl, za-
pojených do tejto kampane, by 
mali viesť k tomu, aby sa najmä 
mladá generácia začala k životu 
správať zodpovedne. 

Text a foto Mgr.Emília Krištofíková

Čarovná flauta 2010
Dňa 11. novembra sa žiačky 
dychového oddelenia  Základ-
nej umeleckej školy v Holíči 
Monika Dávideková v hre na 
zobcovú flautu z triedy p. uč. 
Sládka  a Gabriela Vávrová 
- saxofón z tr. p. uč. Vlka, zú-
častnili súťaže „Čarovná flau-
ta 2010“ v Nižnej na Orave. 
Úspechom sa skončila pre Ga-

brielu Vávrovú, ktorá obsadila 
v III. kategórii drevených dy-
chových nástrojov, kde súťažili 
spolu klarinety, priečne flauty a 
saxofóny, 
vynikajúce II. miesto s tým že 
spomedzi saxofónov bola naj-
lepšia. Blahoželáme Gabriele k 
jej prvému súťažnému úspechu 
a veríme, že naň čoskoro nad-
viaže.

BEATFÓRUM Gbely
V dňoch 12. – 13. novembra 
2010 sa konal 11. ročník sú-
ťažnej prehliadky spevákov 
populárnej piesne, hudobných 
skupín a kolektívov scénického 
a moderného tanca pod tradič-
ným názvom BEATFÓRUM 
Gbely. Našu školu v oblasti 

populárneho spevu reprezento-
vali 3 žiačky,  z toho sa dve aj 
uspeli. Odborná porota vo ve-
kovej  kategórii 13 –16 rokov 
pridelila dve 3. miesta Monike 
Jurkovičovej a Kamile Matú-
šovej. Obidve sú žiačkami pani 
učiteľky Mihalovičovej. Blaho-
želáme.

Kamila Matúšová Monika Jurkovičová
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napísali nám...
Prenajímatelia bytov versus 
komunálny odpad
Pri posedení s priateľmi a roz-
hovoroch o rôznych veciach sa 
do živej debaty dostala aj téma 
podnikania s bytmi. Teda pre-
nájom bytov. Nevereil som sku-
točnosti, ktorá tu zaznela, že 
istý majiteľ jedného alebo via-
cerých bytov platí iba v mieste 
bydliska za komunálny odpad. 
Takže pokiaľ vlastní ešte neja-
ké bytové jednotky a má v nich 
podnájomníkov, nemusí platiť 
za odpad. Ak uvediem príklad, 
1 byt a traja podnájomníci = 
50 eur, to znamená 50 bytov (po 
tri osoby) je 2500 eur. Dovolím 
si tvrdiť, že v Holíči je nájom-
ných bytov oveľa viac. A o tieto 
peniaze mesto prichádza.
Na záver sa pýtam, ako sa môže 
cítiť občan, ktorý si poctivo 
platí za komunálny odpad.

verný čitateľ HOLÍČANa

Kto platí poplatok za komu-
nálny odpad v prenajatých 
bytoch?
Na žiadosť občanov uverejňu-
jeme vysvetlenie spôsobu pla-
tenia miestneho poplatku za 
komunálne odpady a drobné 
stavebné odpady v bytoch, kto-
ré ich vlastníci prenajímajú.
Miestny poplatok za KO a DSO 
vyrubuje Mesto Holíč v zmysle 
§ 81 ods. 1 zákona č. 582/2004 
Z. z. o miestnych daniach a 
miestnom poplatku za komu-
nálne odpady a DSO, zákona 
č. 511/1992 Zb. o správe daní a 
poplatkov a o zmenách v sústa-
ve územných finančných orgá-
nov a VZN Mesta Holíč č. 63 o 
miestnych daniach a miestnom 
poplatku za KO a DSO.
V zmysle § 77 zákona č. 
582/2004 Z. z. ods. 2 a VZN č. 
63 čl. XXXIX, písm. 2 a) platí 
poplatok fyzická osoba, ktorá 

má v meste trvalý pobyt alebo 
prechodný pobyt alebo ktorá je 
na území mesta oprávnená uží-
vať alebo užíva byt, nebytový 
priestor, pozemnú stavbu alebo 
jej časť, alebo objekt, ktorý nie 
je stavbou, alebo záhradu, vi-
nicu, ovocný sad, trvalý trávny 
porasť na iný účel ako na pod-
nikanie, pozemok v zastava-
nom území mesta okrem lesné-
ho pozemku a pozemku, ktorý 
je evidovaný v katastri nehnu-
teľnosti ako vodná plocha.
V zmysle § 77 zákona č. 
582/2004 Z. z. ods. 3 ak má 
osoba v meste súčasne trva-
lý pobyt a prechodný pobyt, 
poplatok platí iba z dôvodu 
trvalého pobytu. Ak má oso-
ba v meste trvalý pobyt alebo 
prechodný pobyt a súčasne je 
oprávnená užívať alebo užíva 
nehnuteľnosť na iný účel ako 
na podnikanie, poplatok platí 

iba z dôvodu trvalého pobytu 
alebo prechodného pobytu.
Znamená to teda, že pokiaľ 
vlastník i viacerých bytov v 
meste má v meste trvalý pobyt 
a svoje byty prenajíma podná-
jomníkom, platí poplatok iba z 
dôvodu trvalého pobytu na po-
čet osôb, ktoré sú spolu s ním 
prihlásené k trvalému pobytu. 
Podnájomníci, ktorí majú v 
meste trvalý pobyt, platia ta-
kisto z dôvodu trvalého poby-
tu, aj keď na inej adrese. Poki-
aľ sa jedná o podnájomníkov, 
ktorí majú trvalý pobyt v inom 
meste, obci, sú povinní splniť 
oznamovaciu povinnosť, a to 
predložením nájomnej zmluvy 
na finančné oddelenie Mest-
ského úradu, na základe ktorej 
im je poplatok vyrubený.

Finančné odd. Mesta Holíč

Nezabudnite  
na daňové priznanie 

k dani z nehnuteľností
V zmysle § 19 – Daňové priznanie - zákona NR SR č. 582/2004 Z. z. 
o miestnych daniach a miestnom poplatku za komunálne odpady a 
drobné stavebné odpady v znení neskorších predpisov upozorňuje-
me daňové subjekty na povinnosť podať príslušnému správcovi dane 

– Mestu Holíč daňové priznanie k dani z nehnuteľností 
ňdo 31. januára 2011.

Táto povinnosť sa vzťahuje na daňovníka, ktorému vzniká daňová po-
vinnosť 1. januára zdaňovacieho obdobia nasledujúceho po zdaňova-
com období, v ktorom sa daňovník stal vlastníkom, správcom, nájom-

com alebo užívateľom nehnuteľností, ktoré sú predmetom dane.

Finančné odd. Mesta Holíč

Upozornenie 
pre majiteľov psov 

V zmysle Čl. IX  -  Oznamovacia povinnosť a platenie dane - Všeobecne 
záväzného nariadenia mesta Holíč č. 63 o miestnych daniach a miest-
nom poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady upo-
zorňujeme daňové subjekty na povinnosť zaplatiť miestnu daň za psa 

za rok 2011 do 31. januára 2011.

Žiadame všetky záujmové orga-
nizácie a občianske združenia v 
meste Holíč, TJ, športové organi-
zácie a kluby, aby najneskôr do 
konca roku 2010 predložili odde-
leniu kultúry a športu MsÚ Holíč 
svoje plány podujatí a aktivít na 
rok 2011.
Poskytnuté informácie nám budú 

slúžiť k informovanosti obyva-
teľov Holíča a blízkeho okolia.
Po telefonickom odsúhlasení a 
spresnení údajov budú pravi-
delne mesačne zverejňované v 
dvojtýždenníku Holíčan v rubrike 
„Pozvánky na podujatia v Holí-
či“, zverejňované na webových 
stránkach mesta Holíč a taktiež 

zasielané do vybraných médií na 
propagáciu.
Plánované aktivity s uvedením 
názvu podujatia, jeho stručnej 
charakteristiky, termínu a miesta 
konania, kontaktu na organizáto-
ra - názov organizácie, kontaktná 
osoba, telefón, e-mail a web strán-
ku, pokiaľ nimi disponujete, nám 

prosím zašlite písomne na MsÚ 
Holíč, oddelenie kultúry a športu, 
alebo e-mailom na adresu kultu-
ra@holic.sk najneskôr do 31. de-
cembra 2010. Za spoluprácu Vám 
ďakujeme.

Oddelenie kultúry a športu Mesta 
Holíč

OZNAMOZNAM

OZNAM

Výzva organizáciám,  združeniam a klubom
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holíčskym seniorom obohacuje voľný čas denné centrum

Holíčan Juraj Púchlo držiteľom Národnej ceny za kvalitu

Ako sme v minulom čísle in-
formovali, v závere novembra 
hodnotilo svoju činnosť holíč-
ske Denné centrum. Jeho klu-
bová činnosť a krúžky sú pre 
holíčskych seniorov príležitos-
ťou k zmysluplne využitému 
voľnému času i príjemne pre-
žitých spoločných chvíľ v ko-
lektíve známych a priateľov.
Prinášame krátky pohľad na to 
najzaujímavejšie z tohtoročnej 
činnosti klubov a krúžkov Den-
ného centra.
Ženský spevácky súbor Luna
Vedúcou je Margita Sovičová, 
na harmoniku ich sprevádza 
Ladislav Michálek. Repertoár 
majú bohatý a žánrovo rôznoro-
dý. Poďakovanie im patrí nielen 
za vystúpenia uskutočňované v 
dennom centre, ale i v meste a 
okolitých dedinách. Zúčastnili 
sa Regionálnej prehliadky spe-
váckych súborov v Gbeloch, 
niekoľkokrát potešili svojimi 
pesničkami obyvateľov Domova 
dôchodcov v Holíči a predstavili 
sa aj seniorom v Devínskej No-
vej Vsi. V tomto roku pribudli 
do súboru dve členky a už teraz 
nacvičujú vianočný program.
Cvičenky
Vedúcou krúžku je Marta Do-
manská. Pondelkové odpolud-
nie patrí cvičenkám, ktoré si 

precvičujú rekondičné cviky z 
CD. Majú k dispozícii 8 blokov 
zostáv cvikov zameraných na 
jednotlivé partie tela. Či už je 
to chrbtica, končatiny, kĺby.... a 
podľa potreby si ich striedajú. 
Cvičia poctivo a pravidelne. V 
priebehu roka pribudli dve nové 
členky.
Krúžok spoločenských hier
K pravidelným stretnutiam v 
Centre patria stretnutia členov 
tohto krúžku. Štvorice hráčov 
majú svoj stôl, svoje pravidlá, 
svoj čas. Tréning pamäti v po-
kročilom veku je dôležitý a toto 
je jedna z foriem, ktorou sa dobrá 
pamäť posiluje. Pri tom si vypijú 
kávičku, pridajú k nej nejakú 
dobrotu. Stretnutia majú tri razy 
do týždňa vrátane nedele.
Mužský spevácky zbor Echo
Vedúcim umeleckým a diri-
gentom je Ladislav Blaha, na 
harmoniku zbor sprevádza La-
dislav Michálek. Ich stretnutia 
sú plánované, pravidelné i po-
čas prázdninových mesiacoch. 
Repertoár široký. Jeden člen so 
zdravotných dôvodov členstvo 
ukončil a jeden člen pribudol. 
Vystúpenia okrem domácej pôdy 
uskutočnili i mimo Holíč a to na-
príklad v Kátove, v Kopčanoch, 
v Gbeloch na Regionálnej preh-
liadke speváckych súborov i v 

Domove soc. opatery, v Domo-
ve dôchodcov i dome kultúry v 
Holíči, v kostoloch, kde zaspie-
vali vianočné piesne a koledy. 
Niekoľko vystúpení ich ešte do 
konca roka čaká.
Klub šikovných gazdiniek
Vedúcou klubu je Oľga Lašá-
ková. Členky sú vedené k sa-
mostatnej práci, organizačne 
si zabezpečili počas letných 
mesiacov zaujímavé aktivity i 
mimo Denného centra akými 
boli napríklad návštevy u jed-
notlivých členiek – gazdiniek. Z 
ich kuchárskeho a cukrárskeho 
umenia, ktoré uvarili a pripravili 
v centre a navzájom ochutnali a 
vymenili recepty, patria k tým 
najlákavejším indiánky, faši-
angové božie milosti, taštičky 
plnené bryndzou, zakrúcaný ka-
pustový list, orechové štanglič-
ky, chrenová sekaná so syrom, 
zeleninový šalát... Aj členovia 
štábu STV si nevedeli vynachvá-
liť ich umenie.
Klub kuchtičiek
Jeho vedúcou je Libuša Chylo-
vá. Nakoľko bol veľký záujem o 
členstvo v klube gazdiniek a po-
čet členov sa neustále zvyšoval, 
utvorili sa dve skupiny s rovna-
kým zameraním. Kuchtičky za 
výdatného prispenia pani Olivo-
vej predviedli svoje umenie aj 

na podujatí v Obchodnom centre 
Max v Skalici, kde k príležitosti 
osláv Dňa matiek ponúkali ná-
vštevníkom výborné koláčiky, 
zákusky, bábovky a podobná 
prezentácia ich čaká v decembri. 
Okrem klasických jedál starých 
materí vyvárali počas roka dob-
roty ako napríklad nakladané 
mäso s fazuľkami, šampiňóno-
vý guláš, langoše so šunkou a 
syrom, slivkové gule s makom. 
Medzi doplnkové aktivity, ktoré 
stoja za zmienku patria 100 jar-
ných km autom, návšteva Prie-
tržských vinohradov a ďalšie.
Cvičenky – mladšie seniorky
Ich vedúcou je Klárka Mičková. 
Cvičebný plán pozostáva z cvi-
kov zameraných na rozhýbanie 
celého tela a na dychové cviče-
nia. Členky krúžku plánujú, na-
vrhujú a hľadajú spôsob, ktorý 
by im vyhovoval. Oboznamujú 
sa a vyhľadávajú nové formy. 
Absolvovali turistické vychád-
zky v okolí Holíča i v neďalekej 
Zlatníckej doline, čo spojili s ná-
vštevou salaša.
Ak máte chuť, do činnosti ho-
ciktorého z krúžkov sa môžete 
zapojiť aj vy. Ste u nás vítaní.

Stanislava Mrázová, 
Denné centrum pre seniorov Holíč, 

Agentúra Echo Holíč

Za účasti najvyšších predsta-
viteľov štátu, členov vlády a 
predsedov ústredných orgánov 
štátnej správy ako aj veľvyslan-
cov, rektorov slovenských uni-
verzít a vysokých škôl a ďalších 
predstaviteľov podnikateľskej 
verejnosti a verejnej správy sa 
v Historickej budove Národnej 
rady SR uskutočnilo začiatkom 
novembra slávnostné vyhláse-
nie výsledkov XI. ročníka súťa-
že Národná cena SR za kvalitu. 
Je najprestížnejšou národnou 
cenou kvality pre organizácie 
a zároveň najvyšším možným 
stupňom uznania, ktorý je mož-
né dosiahnuť a odlíšiť sa tak od 
svojich konkurentov v oblasti 
manažérstva kvality. 
Do tohtoročnej súťaže sa prihlá-

silo spolu 32 organizácií. 
Víťazom sa stal U. S. Steel 
Košice, s.r.o., zaradený do ka-
tegórie A1–organizácie vyrába-
júce výrobky nad 251 zamest-
nancov.
Úrad pre normalizáciu, metro-
lógiu a skúšobníctvo Sloven-
skej republiky zároveň ocenil 
aj novinárov a zástupcov od-
bornej verejnosti, ktorí prezen-
tujú manažérstvo kvality a jeho 
dosah na občiansky život, pod-
nikateľské prostredie a verejnú 
správu. Odborná hodnotiteľská 
komisia posudzovala publicis-
tické články, pri ktorých hod-
notila interpretáciu témy a pro-
blému, originalitu a pútavosť 
spracovania, štýl vyjadrovania 
a odbornosť. 

Nás teší, že oceneným v kategó-
rii A - publicistický príspevok, 
je aj Holíčan Ing. Juraj Púchlo, 
novinár a publicista mesačníku 
o marketingu, ľudských zdroj-
och a retaile v praxi In Store.
Ocenenie získal za príspevok 
pod názvom Bezpečné, kvalit-
né a zdravé uverejnený dňa 24. 
mája 2010 v menovanom časo-
pise.
K významnému oceneniu náš-
mu rodákovi a spoluobčanovi 
srdečne blahoprajeme a želáme 
ešte veľa ďalších podobných 
úspechov.

Podľa podkladov 
ÚNMS SR spracoval 

L.Novák
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miss trnavského kraja je katarína rezbáriková
Trnavský kraj má svoj histo-
ricky prvý titul Miss. V trnav-
skom hoteli Holiday Inn ju od-
borná porota vybrala spomedzi 
dvanástich finalistiek počas 
slávnostného galaprogramu 24.  
novembra. Najviac hlasov 
získala 20-ročná Trnavčanka  
Katarína Rezbáriková. 
Príprava dievčat z ktorých väč-
šina nemala žiadnu skúsenosť 
s modelingom trvala niekoľko 
týždňov. Počas nich sa stretli na 
troch víkendových sústredeniach 
v špičkových zariadeniach regió-
nu. „Spoločne strávené dni nie-
lenže prispeli k bližšiemu spozná-
vaniu sa, ale finalistky spoznali 
ako to v takýchto súťažiach pre-
bieha v zákulisí. Bolo to náročné, 
ale dievčatá boli veľmi šikovné 
a rýchlo sa učili“ zhodnotil prí-
pravu riaditeľ súťaže a predseda 
poroty Mikuláš Santner z trnav-
skej modelingovej agentúry Fla-
sh, ktorá súťaž organizovala. „O 
víťazke napokon rozhodla nielen 
krása, ale aj vystupovanie počas 
prípravy i samotného finálového 
večera a samozrejme inteligen-
cia. Katarína zaujala aj talian-
skych členov poroty a dostala po-

nuku na prácu modelky v Miláne. 
Hlavným cieľom podujatia však 
bolo nájsť tvár Trnavského kra-
ja, ktorá by ho reprezentovala na 
rôznych spoločensko-kultúrnych 
podujatiach, veľtrhoch či oficiál-
nych stretnutiach so zahraničný-

mi partnermi samospráv. Teraz je 
už len na starostoch, primátoroch 
či predstaviteľov samosprávneho 
kraja ako túto možnosť využijú,“ 
dodal Mikuláš Santner.
I. vicemiss sa stala Laura Piku-
sová (19) z Veľkého Orvišťa, II. 
vicemiss bola zvolená Lenka Lo-
púchová (18) zo Senice.
Titul Miss Sympatia získala 

Kristína Gašparíková(19) z Bor-
ského Mikuláša a Miss Internet 
Simona Polačková (20) z Ružin-
dola.
Aj keď sa v tejto súťaži neodo-
vzdávali hodnotné ceny ako na 
celoslovenskej úrovni, dievčatá 

neobišli naprázdno. Okrem po-
bytov počas sústredení a obleče-
nia navyše Miss Internet získala 
ročné pripojenie na internet, pou-
kážky na nákup obuvi a hodinky. 
Miss Sympatia získala zájazd, 
tašku a fotoaparát. Druhá vice-
miss dostala poukážky na nákup 
v hodnote 90 eur, prvá vicemiss 
obdobné poukážky na nákup v 

hodnote 120 eur a Miss Trnav-
skeho kraja poukážky na nákup 
210 eur. K tomu jej ešte pribalili 
aj automobil Volkswagen Polo 
na 3 mesiace a víkendový pobyt 
podľa vlastného výberu v Holi-
day Inn Trnava alebo Žilina. 

Na záver treba poďakovať spon-
zorom, ktorí súťaž podporili a 
umožnili tak krásne vyvrcholenie 
prvého ročníka súťaže. Ďakuje-
me taktiež firme Petshop kyno-
logické potreby, ktorá na akcii 
odovzdala šek v hodnote 500 eur 
trnavskému útulku, nakoľko celé 
podujatie malo charitatívny cha-
rakter.

 Zápis do 1. ročníka základnej školy
V súlade s platným VZN č. 55 Mesta Holíč o určení miesta a času zápisu 
dieťaťa na plnenie povinnej školskej dochádzky v základných školách sa

zápis detí do 1. ročníka pre školský rok 2011/2012 uskutoční
25. a 26. januára 2011 v čase od 13°° hod. do 17°° hod. v priesto-

roch oboch základných škôl na Bernolákovej a Školskej ulici.
Povinná školská dochádzka začína začiatkom školského roka, ktorý 
nasleduje po dni, keď dieťa dovŕši šiesty rok veku a dosiahne školskú 
spôsobilosť. Zákonný zástupca dieťaťa, ktoré v období od 1.septembra 
2010 do 31.augusta 2011 dosiahne šesť rokov, je povinný prihlásiť 
svoje dieťa na plnenie povinnej školskej dochádzky v základnej ško-
le. Túto povinnosť majú i rodičia detí, ktoré mali v minulom školskom 
roku odklad povinnej školskej dochádzky a zároveň detí, u ktorých je 
predpoklad, alebo ktorých rodičia si želajú odklad povinnej školskej 

dochádzky.
K zápisu by si mali rodičia priniesť rodný list dieťaťa, občiansky preu-
kaz, v prípade dieťaťa so zdravotným postihnutím doklad o zdravot-
nom postihnutí a finančné prostriedky na zápisné vo výške 7 € /popla-

tok slúži na nákup učebných pomôcok pre budúcich prváčikov/.
Ak ešte nie ste celkom rozhodnutí, na ktorú z holíčskych škôl svoje 
dieťa prihlásite, bližšie informácie a zameranie školy nájdete na ich 
webových stránkach: ZŠ Bernolákova www.zs-holic.sk a ZŠ Školská 

www.zsholic.sk.

Želáme budúcim holíčskym prváčikom a ich rodičom príjemné  
absolvovanie zápisu do 1. ročníka základnej školy!

OZNAM OZNAM
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Miestny spolok Slovenského Červeného 
kríža v Holíči a Hematologicko-transfuziolo-

gické oddelenie v Skalici 

týmto oznamujú všetkým dobrovoľným darcom krvi, že spoločný 
odber krvi sa uskutoční dňa : 10. januára 2011 t.j. v pondelok na 
Transfúznej stanici v Skalici.
Odchod autobusu : 7.30 hod.
Miesto odchodu : Zdravotné stredisko v Holíči, Domov dôchod-
cov v Holíči.
Tešíme sa na Vašu účasť, za ktorú Vám vopred ďakujeme a radi privítame aj 
nových dobrovoľných darcov krvi.
Miestny spolok Slovenského Červeného kríža v Holíči vyslovuje poďakova-
nie všetkým dobrovoľným darcom krvi, ktorí sa zúčastňovali odberov krvi 
počas celého roka 2010.
V tomto predvianočnom čase Vám prajeme veľa zdravia, šťastia, lásky,  
rodinnej pohody a pracovných úspechov.
Príjemné prežitie sviatkov vianočných a všetko len to najlepšie v Novom 
roku 2011.
Nezabudnite, že KRV je najvzácnejší dar, aký môžeme tomu druhému dať.

Ešte raz - ďakujeme Vám.

Záujemcom o kalendár Holíča
Ponúkame vám originálny stolový kalendár na rok 2011 s histo-

rickými fotografiami starého ale i súčasného Holíča.
Zakúpiť si ho môžete v jedinej predajni, v papiernictve nad 

poštou na Námestí mieru v Holíči. Využite jedinečnú príležitosť 
získať nevšedný týždenný kalendár, ktorý Vám bude nielen po-

čas nasledujúceho roka pripomínať kus holíčskej histórie.

ŠSK Holíč Vás pozýva na tradičnú 
streleckú silvestrovskú súťaž

Posledný výstrel
• Dátum konania: piatok 31. 12. 2010
• Miesto konania: strelnica pod veterným mlynom v Holíči
• Usporiadateľ: ŠSK Holíč
• Prezentácia: 9:00 - 9:45
• Začiatok preteku: 10:00 (prvý výstrel)
• Štartovné: 5 € (v cene je zarátané malé silvestrovské občerstve-
nie)
• Ceny: prví traja pretekári obdržia vecné ceny
• Disciplína: velkorážová pištoľ 13 + 13 rán
• Zbraň: akákoľvek legálne držaná krátka guľová zbraň (pištoľ, 
revolver),
kalibru: 6,35mm - 45.

Organizačný výbor si vyhradzuje právo zmeny týchto propozícií.
Tešíme sa na Vašu účasť.

Mestská knižnica v Holíči oznamuje, 
že z technických príčin bude

od 23. 12. 2010 do 7. 1. 2011
ZATVORENÁ

Čitatelia budú môcť naše služby opäť využívať 
od 10. januára. 

Ďakujeme za pochopenie

Zimné pozvánky do prírody 
Klub turistov v Holíči pozýva všetkých  turistov aj neturistov 

na dve tradičné akcie. 
Prvá sa uskutoční 27. 12. 2010  je to výstup na vrch Záruby 
pri Smoleniciach. Vlastná doprava a teplé  zimné obleče-
nie je nutné si zabezpečiť. Vedúci akcie je P. Duchoslav. 

Odchod o 8:00 hod. pri Dome turistiky na Kátovskej ulici.                                                                                                                                           
                                             

Druhá akcia sa koná. 6. 1. 2011 o 13:30 hod. Je to tradičný 
Pochod trojkráľový. Pochod vedie nenáročným Holíčskym 

okruhom okolitou prírodou. Vedúcim akcie je p.Hránek, zraz 
pri Dome turistiky na Kátovskej ulici. Tešíme sa na Vás.

KST, D. Sprušanský 

Knihy kúpite v Holíči cez víkendy 
aj na Štedrý deň

Kníhkupectvo Bystrický v Holíči na Kátovskej prichádza v 
predvianočnom období s upravenou otváracou dobou –

v pracovné dni od 7.30 do 18.00 hod, 
v sobotu od 7.30 do 12.15 a od 15.00 do 17.30 hod., 

v nedeľu od 9.30 do 12.00 hod. a od 15.00 do 17.30 hod. 
Na Štedrý deň bude kníhkupectvo otvorené v čase 

od 8.30 do 13.30 hod.
Záujemcovia si budú môcť vybrať z bohatej knižnej ponuky i 
veľkého výberu stolových či nástenných kalendárov. Chýbať 
nebudú ani dva aktuálne knižné hity Aj ja teba od Maxima E. 

Matkina a Studňa od Dominika Dána.
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POZVÁNKY
17.12. – 18.12. piatok od 16.00 hod. sobota od  8.00 hod. Námestie mieru

VIANOČNÉ DNI NA NÁMESTÍ – VIII. ročník
V programe účinkujú deti MŠ /Holíč/, detský folklórny súbor STUDIENKA /Bra-
tislava/, spevácky krúžok Valša /Holíč/, Anna Dermeková /Unín/, hudobná skupina 

Salamander Band  /Bratislava/ 
V sobotu tradičná zabíjačka s ponukou zabíjačkových špecialít.

Bližšie info  na www.holic.sk  a v dvojtýždenníku  Holíčan.
Org.: Mesto Holíč v spolupráci s MŠ Holíč a OO Únie žien 

17.12. (piatok) 19.30 hod, Kostol sv. Martina
VIANOČNÝ KONCERT MANŽELOV BANGOVCOV

Aj keď je nevidiaci, na život nezanevrel. Koncertuje po celom Slovensku a 
publikum ho pre jeho hlas a podobný životný osud prirovnáva k svetoznámemu 
talianskemu tenorovi A. Bocellimu. Koncert sprevádza hovoreným slovom jeho 

nevidiaca manželka Alexandra.
Org.: Mesto Holíč v spolupráci s miestnou rímsko-katolíckou farnosťou 

18.12. (sobota), Štart o 13.00 hod. v Hodoníne pred budovou radnice
MEDZINÁRODNÝ CESTNÝ BEH  Hodonín - Holíč - Skalica

XX. ročník, trať cca 12 km, prezentácia od 9.00 do 12.00 hod. v budove MÚ 
Hodonín. Info: www.askskalica.com

Org. Mestá Skalica, Holíč a Hodonín, AŠK Skalica, BK Hodonín a TEZA Hodonín  

21.12. (utorok),  18.00 hod.,  Evanjelický kostol
VIANOČNÝ KONCERT KOMORNÉHO SPEVÁCKEHO ZDRUŽENIA KALÍŠEK

Vianočné koledy a piesne v podaní súboru z Vlkoša, ČR.
Org.: Mesto Holíč v spolupráci s miestnou evanjelickou farnosťou

30.12. (štvrtok), 18.00 hod., Klub seniorov Holíč
SILVESTROVSKÉ POSEDENIE 

Predsilvestrovské naladenie dobrou zábavou.
Org.: ZO  JDS Holíč

31.12. (piatok), 23.00 – 02.00 hod., Holíčsky  zámok
SILVESTROVSKÝ OHŇOSTROJ  NA HOLÍČSKOM ZÁMKU

Diskotéka a polnočný ohňostroj.
Org.: Mesto Holíč

na podujatia usporiadané v meste Holíč • DECEMBER 2010 70 rokov
Ivan Čermák
Štefánia Duffková
Helena Kapánková
Mária Kočíková
Jaromír Košťál
Mária Mikitková
Mária Nováková
Jozef Peťko
Emília Slučiaková
Viktor Sprušanský

75 rokov
Pavol Hollý
Ľubov Karaffová

80 rokov
František Gergel
MVDr. Milan Hanáček
Mária Hrnčiríková

85 rokov
Terézia Manduľáková
Anna Sedláková

91 rokov
Marta Pihorňová
Gejza Rončák

NARODILI SA

David Opálek
Aneta Petríková
Natália Tkačuk
Noel Sebastian Pekár

povedali si áno

Ján Bugár a Iveta Selecká

Tibor Prelec 
a Taťana Jaborníková

Ing. Anton Šebesta 
a Lívia Žlnayová

Peter Šupálek 
a Lucia Chrenková

NAVŽDY NÁS OPUSTILI

Viola Korčáková (60r.) 
13.11. 2010

Oľga Holešová (39r.) 18.11. 2010
Jana Chudá (57r.) 21.11. 2010
Ján Pániček (64r.) 27.11. 2010
Martin Oliva (32r.) 28.11. 2010

Štefánia Rampáčková (88r.) 
28.11. 2010

Anna Hrnčiríková (84r.) 
29.11. 2010 

januároví  
JUBILANTI

PUBLICISTIKA

Firma Križánek a spol.
vás pozýva do novootvorenej prevádzky na Kátovskej ulici (bývalá jedáleň 

Kufrisu), kde vám ponúkame pestrý výber domácich jedál za bezkonkurenčné 
ceny, už od 2 eur.

Zabezpečujeme aj oslavy, svadby, smútočné hostiny(kary), firemné stretnutia i 
rozvoz jedál pre firmy a dôchodcov v Holíči a okolí.

Tel.: 0908/751 172

Spoločnosť Prvá teplárenská, a. s. 
ďakuje všetkým za spoluprácu v roku 2010, praje všetkým šťastné a veselé 

vianočné sviatky
a do nového roka 2011 veľa zdravia, šťastia, spokojnosti, pracovných  

a osobných úspechov. 

POĎAKOVANIE
Miestny spolok Slovenského Červeného kríža v Holíči vyslovuje poďakovanie 

predstaviteľom Mesta Holíč za poskytnutie finančného príspevku  
v roku 2010 pre dobrovoľných darcov krvi.

Vážení spoluobčania, 
ďakujem Vám za Vaše hlasy, ktoré ste mi odovzdali vo voľbách do orgánov 

miestnej samosprávy. Vďaka Vám som sa mohla stať poslankyňou Mestského 
zastupiteľstva v Holíči aj v ďalšom volebnom období. Budem sa snažiť nesklamať 

Vašu dôveru a pracovať podľa svojho najlepšieho vedomia a svedomia v 
prospech občanov v mojom volebnom obvode č.8 a tiež aj v prospech celého 

mesta. Zároveň Vám chcem popriať príjemné prežitie vianočných sviatkov a veľa 
zdravia, šťastia a pracovných i osobných úspechov v novom roku.

Jarmila Duffková

22. decembra uplynie rok, čo nás navždy opustila manželka, 
mamička a babička pani Jaroslava Tósecká.
Smútok a ticho dolieha na náš dom, veľmi nám, mamička, chýbaš v 
ňom.
Hoci si odišla a niet Ťa medzi nami, v našich srdciach žiješ stále s nami.
Na všetky krásne chvíle s Tebou prežité spomínajú tí, ktorí Ťa mali 
radi... 

manžel Ján, dcéra Monika s rodinou a syn Michal s rodinou.

22.decembra 2010 uplynú dva roky, čo nás navždy opustil drahý 
manžel, otec a starý otec
pán Ján Juráš.
Kto ste ho poznali a mali radi, venujte mu s nami tichú spomienku.
S láskou a úctou spomína manželka a deti s rodinami.

Dňa 21. 12. 2010 si pripomenieme 3. výročie chvíle, kedy nás navždy 
opustil náš drahý manžel, otec a starý otec
Otto Hrnčirík z Holíča.
Kto ste ho poznali, venujte mu spolu s nami tichú spomienku.
S láskou a úctou spomína manželka, dcéry s rodinami a ostatná 
rodina

23. decembra 2010 si pripomenieme štvrté výročie úmrtia manžela, 
otca a starého otca

pána Jaroslava Trčku.
S úctou a láskou spomínajú manželka Božena, syn Jaro a dcéra Lenka 

a rodina Trčkových z Gbelov.
Nikdy nezabudneme.

Ďakujeme všetkým príbuzným, známym, susedom a spolupracovníkom, ktorí dňa 23. 
novembra 2010 odprevadili na poslednej ceste našu drahú dcéru a sestru

Oľgu Holešovú. Smútiaca rodina

INZERCIA
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 Jana Kaufmannová
cestovná agentúra

JANA travel 
      praje všetkým   

Šťastné a veselé Vianoce 
                * * * * *  

NOVÉ KATALÓGY LETO 2011 
DETI ÚPLNE ZDARMA plus let. taxa 

     VYSOKÉ ZĽAVY až 27%
   * * * * * * * * * * * * * * * * * *  

LAST MINUTE EXOTIKA 
Kuba, Mexico, Dubaj, Egypt, 

Thajsko .....
              * * * * * *

KÚPEĽNÉ POBYTY, LYŽOVAČKY 
POZNÁVACIE ZÁJAZDY       

              * * * * * * * *  * 
LETENKY DO CELÉHO SVETA 

PREDAJ LÍSTKOV TICKETPORTAL
DARČEKOVÉ POUKÁŽKY NA 

ZÁJAZDY 
 

 ADRESA A KONTAKT:
Námestie mieru 1, HOLÍČ   

 /pri pošte, vedľa železiarstva/
Tel. 034 / 651 6108, 

0948 / 512 704 
e-mail : jana@janatravel.sk

www.janatravel.sk 

INZERCIA

NOVÉ: Solárium SUN
Holíč, Kátovská 25 (reštaurácia „NA ŠPICI“ ).

Chodíte do solária ?
Tak poďte k nám, ako jediný Vám dáme  každé 5. opaľovanie 

ZDARMA na toľko minút,  koľko Vy budete chcieť.
Akcia trvá od 1.11.2010.

Objednajte sa už teraz na tel.č. 0902 315 241
Do budúcna chystáme ďalšie výhody,  
ktorými budeme šetriť Vaše peniaze.

Prenajmem kancelárske priestory 
v areáli bývalého Prioru, 

Staničná ul. Holíč.
Jedná sa o dve miestnosti, cena za 1 miestnosť je 100,00 eur mesačne bez 

DPH.V cene o výmere 20 m2 je zahrnutá energia, voda a upratovanie.
Možnosť prenájmu 100m2 zateplených skladových priestorov 

za cenu 160,00 eur mesačne bez DPH.

Bližšie informácie na tel.č. 0903 239 068

Firma Križánek a spol.
prijme do pracovného pomeru vyučenú 

kuchárku s praxou na trvalý pracovný pomer.
Tel.: 0908/751 172

KADERNÍCKY SALÓN Monika Schultzová
rozširuje svoju ponuku o profesionálne vizážistické služby. 

Ponúkame Vám : denný, večerný make-up, svadobný make-up,
spoločenský make-up (ples, stužková, promócie...)

Ďalej ponúkame : 
- NANOMAX - nová technológia pre krásne a zdravé vlasy 

(info: www.nanomax.sk)
- predlžovanie vlasov metódou clip-hair talk extension

Kontakt: 668 30 50, 0905/718 499
Nájdete nás na Ružovej ulici 34 v Holíči.

Tešíme sa na Vašu návštevu.

Prajeme pekné prežitie vianočných sviatkov a šťastný nový rok.

INZERCIA

INZERCIA

INZERCIA

INZERCIA TÚŽITE MAŤ ZDRAVÚ A ŽIARIVÚ PLEŤ?
NAVŠTÍVTE NOVÉ KOZMETICKÉ ŠTÚDIO 

NA NÁMESTÍ MIERU 7 V HOLÍČI

Ponúkame:
* nový spôsob čistenia pleti - bez bolestivého vytláčania a neprí-

jemného naparovania 
* vyhladenie drobných vrások a reštrukturalizáciu pleti 

* hĺbkovú hydratáciu pleti s okamžitým účinkom pre  
rozžiarenú pleť lymfodrenáž tváre a dekoltu 

*  lymfodrenáž brucha

Kontakt: 0915 527 411

INZERCIA

INZERCIAINZERCIA



mladí holíčski strelci na celoslovenské majstrovstvá

Telocvičňa Základnej školy na 
Bernolákovej v Holíči sa 3.de-
cembra stala dejiskom IV.kola 
Krajskej školskej streleckej ligy 
v streľbe zo vzduchovej pušky. 
Podujatie, ktoré pripravil holíč-
sky ŠSK Beta 77 v spolupráci  
s Krajským streleckým zväzom 
a ZŠ Bernolákova, bolo zároveň 
finále tejto súťaže. O titul kraj-
ského majstra okrem domácich 
prišli zabojovať aj súťažiaci zo 
základných škôl z Hlohovca  
a  Boleráza. 
Holíčski strelci opäť potvrdili 
svoje kvality. V kategórii mlad-
ších žiakov prvé tri priečky 
získali reprezentanti ZŠ Berno-
lákova. Víťazom sa stal Patrik 
Schultz, ďalšie dve miesta obsa-
dili David Bimka a Rišo Dvor-
ský.
V kategórii starších žiačok si 
prvenstvo vybojovala Silvia 

Haringová, ktorá nastrieľala na-
jvyšší počet bodov zo všetkých 
účastníkov. V súťaži kolektívov 
sa A-družstvo Holíča umiestnilo 
ako tretie.
Úspešný holíčsky tím sa na zá-
klade súčtu bodov zo všetkých 
kôl stal medzi družstvami víťa-
zom Krajskej školskej streleckej 

ligy. Silvia Haringová, David 
Bimka a Denisa Lukáčová tak 
mohli zaslúžene sláviť postup na 
školské majstrovstvá republiky, 
ktoré sa uskutočnia 17.decem-
bra v Jaslovských Bohuniciach. 
O majstrovský titul sa pokúsi za-
bojovať aj ďalší reprezentant ZŠ 
Bernolákova Patrik Schultz, kto-
rý postúpil ako celkovo druhý v 
kategórii mladších žiakov.
Úspechy holíčskych strelcov v 
tohtoročnej súťaži doplnili dve 
zlaté medaile, ktoré vo svojich 
kategóriách získali Silvia Ha-
ringová a David Bimka a jedna 
bronzová, ktorú v súťaži starších 
žiačok vybojovala Denisa Luká-
čová.
Pre trénera Milana Vymyslické-
ho i realizačného tímu sú dosi-
ahnuté výsledky jeho zverencov 
najlepšou vizitkou doterajšej 
poctivej práce a motiváciou do 
ďalšej streleckej sezóny. Prispieť 
k tomu by mohla opäť tradičná 
dobrá spolupráca a ústretovosť 
vedenia ZŠ Bernolákova pri za-
bezpečení vhodných podmienok 
a priestorov pre tréning i samot-
nú súťaž.

Text a foto L.Novák

Dvojtýždenník pre Holíč distribuovaný do každej domácnosti. Vydáva Mesto Holíč. Zodpovedný: Ladislav Novák. Redakčná rada - predseda Rastislav 
Caletka, Mgr. Viliam Bystrický, PaedDr. Ivan Hnát, Mgr. Marta Pavlačková, MUDr. Ján Rak. Redakčná uzávierka 10 dní pred termínom vydania. Vychádza k 

1. a 16. v každom mesiaci. Nevyžiadané rukopisy nearchivujeme a nevraciame. Redakcia si vyhradzuje právo príspevky skrátiť, redakčne upraviť, alebo neuverejniť. Uverejnené 
príspevky nie sú honorované. Názor redakcie sa nemusí zhodovať s názormi autorov príspevkov. Vydavateľ nezodpovedá za pravdivosť a obsah informácií obsiahnutých v platenej 
reklame a inzercii. Neprešlo jazykovou úpravou. Design a tlač: Vydavateľstvo mr. DESIGN Skalica, www.designpress.sk Adresa redakcie: MsÚ Holíč - Fajansa, tel.: 034/660 
2942, fax: 034/668 2212, e-mail: holican@holic.sk • www.holic.sk Zápis periodickej tlače do zoznamu MK SR vykonaný 24.3.2009 pod ev. číslom EV3256/09.
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“Zo školských lavíc do haly Elán“

BASKETBAL

STOLNÝ TENIS
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Prípravný zápas 5. 12. 2010  
v hale na Kollárovej
Prípravky Iskra Holíč – MFK 
Skalica  7 : 6 

Štefanovič Emil, tréner

V Bratislave sa 26.11. uskutočni-
la už XV. séria atletických prete-
kov „Zo školských lavíc do haly 
Elán“. Preteky sú určené pre ZŠ 
a SŠ a vekové kategórie pre na-
jml. a st. žiactvo a kat. dorastu. 
Atléti AK Junior Holíč štartujúci 
za základné školy sa v Bratisla-
ve nestratili a ich výsledky boli 
príjemným prekvapením.
Najúspešnejším najml. žiakom 
bol Mário Hollý zo ZŠ Škol-
ská  vyhral 400 m za 1:15,43 
min os. rek. a bol na 3.mieste 
v behu na 60 m 9,21 s os. rek. 
Adam Skala zo ZŠ Bernolákova 
bol na 2.mieste v behu na 400 
m za 1:19,34 min a na 5.mieste 
v behu na 60 m 9,29 s os. rek. 

Tomáš Jurkovič bol na 3.mieste 
v behu na 400 m za 1:19,98 
min, 5.miesto pre Holíč v behu 
na 600m vybojoval Viliam Vá-
vra časom 2:03,61 min os. rek.  
Obaja pretekali za ZŠ Školská. 
Z ml. žiakov na seba upozornili 
Matúš Kollár 2.miestom v behu 
na 60 m za 8,25 s os. rek. Senjie 
Chen 6.miesto na 400 m časom 
1:10,99 min a Miroslav Bereš 
9.miestom v behu na 400 m – 
všetci ZŠ Školská. Víťazný bol 
Adam Votruba vo výške výko-
nom 171 cm os. rek. a pridal ešte 
5.miesto v diaľke výkonom 475 
cm.  Výborne sa darilo Ondre-
jovi Marenčíkovi, ktorý sa lepší 
od preteku k preteku. Skončil 

na 2.mieste vo výške 171 cm 
os. rek., iba o pokus horšie ako 
Adam Votruba a v behu na 400 
m zabehol výborných 58,91 s 
(prvý raz pod 60 s).V kat. st. žia-
čok Denisa Chocholáčková bola 
v behu na 60 m druhá 8,62 s a 
získala ešte 4.miesto v behu na 
400 m. Lucia Tokošová skonči-
la v behu na 800 m štvrtá a vo 
výške bola na 6.mieste. Petra 
Kocáková bola vo výške piata a 
na 7.mieste sa umiestnila v guli 
Monika Knotková výkonom 
8,60 m os. rek. V kat. ml. žiačok 
sa Veronika Bugalová umiestni-
la na 4.mieste výkonom 126 cm 
a Lucia Ivánková v behu na 600 
m deviata časom 2:11,02 min. 

Všetky pretekárky boli zo ZŠ 
Školská. Katka Nejedlíková v 
kat. st. žiačok zvíťazila v behu 
na 60 m za 8,52 s a bola druhá 
v diaľke – pretekala za Gymná-
zium Skalica. Darilo sa Domini-
kovi Pavkovi vo výške, ktorú vy-
hrál a bol štvrtý v guli – pretekal 
za SOŠ Skalica. V štafetovom 
behu na 3x200 m bolo družstvo 
ml. žiakov druhé, st. žiaci tretí a 
najml. žiaci na 4.mieste. Všetky 
štafety boli za ZŠ Školská.

Roučka    

4.- 5.12. 2010
MŠK BO Holíč - MŠK ISKRA 
Petržalka 68:82
Body Holíča: Jaborník 3, Ho-
leček 5, Došek 23, Chrenka 10, 
Hanusek 18, Rypák 3, Ďurišin 2, 
Christoph 4. 
MŠK BO Holíč - BK Inter Bra-
tislava B  84:94    
Body Holíča: Jaborník 15, Hole-
ček 6, Došek 29, Chrenka 3, Ha-
nusek 23, Ďurišin 5, Christoph 3.

(ms)

4.-5.12.2010
III.liga
Hlohovec B – Holíč C 9:9 (Madel 
4, Rybár, Bartal po 2, Tomša)
IV.liga 
Holíč D – Šoporňa 13:5 (Rybár, 
Bartal, Tomša po 3.5, Palkovič)
V.liga
Holíč E – Moravský Sv. Ján 9:9 
(Dohnálek 3.5, Zloch, Karnoš 2) 
Holíč F – Unín 13:5  (Rybár 4.5, 
Tomša 3.5, Palkovič)

(bv)

OZNAM

Trojica holíčskych víťazov v kate-
górii mladších žiakov.

Reprezentanti holíčskej ZŠ Berno-
lákvoa s víťaznými trofejami


